



近期我省流感病毒活动水平明显增强

安徽疾控提醒：接种流感疫苗是预防最有效手段

星报讯(记者 马冰璐) 根据全省流感监测结果显示,近期我省流感病毒活动水平明显增强,以甲型H1N1流感为主,并在中小学和托幼机构引发多起暴发疫情。2月20日,安徽省疾控中心发布提醒。

流行性感冒(简称流感),是流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病。流感病毒分为甲、乙、丙、丁4型,人流感主要是甲型流感病毒和乙型流感病毒引起。甲型和乙型流感每年呈季节性流行,其中甲型流感易引起大流行。流感与普通感冒相比,传染性强,症状也更严重,感染流感病毒后通常鼻塞、流涕、打喷嚏等上呼吸道症状较轻,而高热、头痛、乏力等全身中毒症状较重,且发病后可出现肺炎、心肌炎、中耳炎等并发症。

流感潜伏期一般1~7天,多为2~4天。主要以发热、头痛、肌痛和全身不适为主,体温可达39~40℃,可有畏寒、寒战,多伴全身肌肉酸痛、乏力、食欲减退等全身症状。主要通过打喷嚏和咳嗽等

飞沫传播,经口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触感染。接触被病毒污染的物品也可通过上述途径感染。在特定场所,如人群密集且密闭或通风不良的房间内,也可能通过气溶胶的形式传播。

当出现发热、咳嗽、头痛、乏力症状时,应及时到医院就诊,切忌自行用药。如果被诊断为流感,应当尽早隔离治疗,流感样症状较重者,尽早进行抗病毒治疗。日常如何预防流感呢?接种流感疫苗是预防流感最有效的手段。推荐60岁及以上老年人、6月龄至5岁儿童、孕妇、慢性病患者和医务人员等重点人群,每年优先接种流感疫苗。保持良好的个人卫生习惯,在流感流行季节尽量减少到人群密集场所活动,尽量避免接触呼吸道感染患者。

当学校和托幼机构发现流感样病例,应当将患病学生及时隔离,带学生及时就诊或居家治疗,避免接触其他学生,同时加强教室消毒。若1周内出现10例以上流感样病例,应及时向所属地(市、区)级疾病预防控制机构报告。

国网全椒县供电公司：“刷脸办电”助力办电服务水平再提升

“现在这大数据真是太方便了,直接刷脸就能调取我的身份和房产信息,什么资料都不带就能办电!”近日,陈女士在国网全椒县供电公司儒林路营业厅咨询办电业务时,在营业厅工作人员的指导下通过刷脸终端实现“刷脸办电”,对此服务赞不绝口。

“刷脸办电”是国网全椒县供电公司压减办电资料和提升办电体验的新举措,该公司主动对接当地政府打通数据共享通道,实现电子证照线上共享,并在营业厅安装刷脸终端。客户办电时通过该终端进行人脸识别身份验证,经数据平台认证和智能对比后,工作人员即可获取客户办电所需的证件信息。客户不需填写任何用电申请资料,不带任何证件即可实现办电。此外,除可通过营业厅刷脸终端实现线下“刷脸办电”外,客户还可使用网上国网APP进行线上“刷脸办电”。

今年开年以来,国网全椒县供电公司紧紧围绕优化电力营商环境目标,按照“让数据多跑路、让客户少跑路”的思路,着力在流程上做“减法”,在服务上做“加法”,在春节后立即推动“刷脸办电”服务落地,不断提升客户获得感和满意度。

齐羽 记者 胡昊

安徽体彩首届公益徒步行线上招募开始



东风送暖,万物复苏。你的春日运动计划开启了吗?“体彩毅起来 乐享江淮行”安徽体彩第一届公益徒步行活动向你发出邀请,希望更多的市民参与到运动健身活动中,一场唤醒春日的公益之旅即将出发!现场还有超多精美定制礼品,200名徒步行机会有限,先报先得,让我们一起动起来,乐享江淮行,为健康生活打call!

一、活动时间:2023年2月28日上午9:00~12:00(因故调整时间会另行通知)

二、活动地点:肥西县官亭林海

三、参与方式:1.扫码报名。扫描下方二维码,进入活动页面填写姓名、手机号、证件号等相关信息,点击“提交报名”即可;仅限前200名报名者参与,名额有限,先到先得;报名时间:即日起~2023年2月27日上午12:00;2.集合时间:2023年2月28日上午7:50~8:00;3.集合地点:合肥市蜀山区黄山路与怀宁路交口金大地1912。(参与用户统一由指定大巴车接送往返);4.物资发放:安徽体彩毅行统一服装、安徽体彩毅行定制奖牌、背包、抽纸等物资。



合肥众兴水厂取水工程开工建设

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥市城建局获悉,日前,合肥市众兴水厂取水工程正式开工。众兴水库位于店埠河上游,肥东县城以北15公里左右,水质优良,目前是合肥东部县域主要饮用水源地,肥东水厂及肥东二水厂水源都取自众兴水库。作为合肥市最大的中型水库,众兴水

厂的建设事关周边百万城乡居民的饮用水安全。

众兴水厂项目选址肥东县众店路与石三路交口,占地约197亩。今年,合肥计划有序推进龙河口引水工程、六水厂提升改造工程、磨墩水库至七水厂供水工程建设,年内实现竣工投产,全力推进众兴水厂、七水厂三期、五水厂三期工程建设。

跨省清场,4万6千多平方米土地顺利交付

星报讯(陈红 记者 马冰璐) “没想到10个工作日就完成土地使用权转移手续,真的要给合肥市瑶海区人民法院的法官办事效率点个赞!”在完成土地的转移登记工作后,买受人激动地说道。

随着安徽省高级人民法院对袁守奇等被告人涉黑案作出终审判决,由全国扫黑办挂牌督办的以袁守奇为首的犯罪集团最终覆灭。为了顺利完成涉案资产处置工作,瑶海法院抽调执行局精干警力组成执行攻坚小组。

处理此案涉案资产时,一宗涉案土地引起执行攻坚小组的注意。团队负责人周良龙介绍,在对涉案资产进行评估后,位于浙江省某县一宗面积为46936.6平方米的国有住宅用地,对于保障被害人合法权益具有重要意义。攻坚团队迅速行动,第一时间将此地块挂网拍卖,以提升处置效率,推动涉案财产尽快变现。

涉黑恶案财产能否执行到位,决定着“打财断血”的成效。经过法院不断努力,浙江省某县的这一地块在今年春节的除夕夜以64475880元成交。

成功拍卖后,面临场地交付。攻坚小组前往

现场勘察后发现,该土地被一个大型混凝土搅拌站占用,现场摆放了数十台大型搅拌设备及几十吨砂石,且占用人明确拒绝撤离。

为加快该案执行进度,及时高效兑现买受人合法权益,执行攻坚小组在春节假期便将上述情况上报并制定了周密的行动实施方案。2月8日,经调度,瑶海法院党组成员、副院长方伟,党组成员、执行局长邹莹玖带领执行攻坚小组奔赴浙江省,对该土地进行强制腾退。

执行攻坚小组在组织买受人与土地占用人进行交涉的同时与当地政府取得联系,以推动高效执行。经过执行干警现场沟通、释法明理,以及当地政府的协调,占用人当场停止大型搅拌站的经营,自愿撤离占用土地。为保障该土地顺利交付,执行干警在完成清场后,又主动前往当地不动产登记中心,协助买受人完成土地转移登记工作,成功将土地交付给买受人。

至此,涉案土地从竞拍成功至拿到土地使用权证仅10个工作日,该土地成交所得资金将在退赔涉案相关受害人后,余款上缴国库。

宿州市司法局 市律师协会开展向灵璧井楼小学爱心助学捐赠活动

2月15日,宿州市司法局、宿州市律师协会在灵璧朱集镇井楼小学开展主题为“文化赋能 乡村振兴”爱心助学公益捐赠活动。此次公益活动旨在助力乡村教育发展,为孩子们拓宽视野,创造良好的学习环境,激励同学们勤奋学习、努力进取,以实际行动带动更多的社会力量投身到乡村振兴和公益活动当中。

捐赠活动现场,井楼小学分别向宿州市司法局、宿州市律师协会赠送了“情系教育 爱心助学”两面锦旗,以示谢意。本次活动共捐赠了少儿图书和法治书籍400余本,为井楼小学设立了“法治图书室”。捐赠了台式钢琴1台、电钢琴1台、电子琴10台、吉他2把、尤克里里4把、中国鼓6个、乒乓球台4台、乒乓球拍20套、篮球10个、跳绳100条,共计价值4万元。 马东义

两万“生态士兵”进驻合肥翡翠湖

星报讯(陈思 刘达青 记者 沈娟娟) 为促进水体微生物自然环境良性循环,持续提升水生态环境,2月19日,合肥经开区在翡翠湖风景区投放鱼苗2万尾。记者从该区了解到,未来,该区将视情开展生态增殖放流活动,利用生物治理的办法有效净化水质。值得一提的是,为保障投放鱼苗的存活率,公园管理处将联合相关执法部门加大水域巡查力度,严厉打击电鱼、垂钓、捕鱼等不文明行为。



2月15日,安徽省宿州市埇桥区西二铺镇农民正在抢抓油桃开花的授粉期为油桃授粉。近年来,埇桥区依托丰富的旅游资源,发展观光旅游、休闲娱乐、采摘为一体的特色农业产业,让农民在家门口旅游观光,增收致富。 张成伍 记者 禹志强